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Munícipes solicitam intervenção deste vereador com o

objetivo de que seja providenciado pelo Poder Público Municipal, a instalar

de novos postes de iluminação pública em toda a extensão da Avenida

Diamantino da Cruz Ferreira Mourão, no bairro Solemar.

Munícipes informam que nem todos os postes tem

iluminação, em muitos se quer tem o suporte de lâmpadas.

Desta forma, INDICO nos termos do artigo 95 do Regimento

Interno, a Excelentíssima Senhora Prefeita RAQUEL AUXILIADORA

CHINI, que adote junto à secretaria competente, providências necessárias

no sentido de instalar novos postes de iluminação pública, a fim de que haja

iluminação em toda a extensão da via pública, trazendo maior segurança a

toda a população da região.

Sala Emancipador Oswaldo Toschi, 16 de novembro de 2021.

Paulo Césíí Monteiro Silveira
Vereador
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Praia Grande 17/11/2021

Eu, David Itíúba Júnior portador do RG 38.294.216-0 CPF 503.587.768.05; Venho

respeitosamente à presença da vossa exceiêncla "Vereador Paulo Monteiro" com a finaiidade

de pleitear a solicitação de iluminação pública

A população necessita dessa Iluminação pública, pois com isso trará mais segurança para os

moradores, diminuirá uma grande porcentagem de acidentes; Ressalto um fato de extrema

importância que verifiquei com minha equipe ouvindo a população, nem todos os postes tem

iluminação, alguns não tem nem o suporte da luz.

Tudo afim de atender a necessidade da nossa população que tanto almeja Isso.

Dessa maneira, solicito de uma forma verbal iluminação Pública na Av: Diamantino da cruz no

Bairro Solemar- Praia Grande SP

Na certeza que posso contar com a vossa compreensão e ter meu pedido atendido, desde Já
registro nossa gratidão em nome de todos os cidadãos de Praia Grande SP

Aproveito a oportunidade para externar votos de elevada estima e distintas considerações.

NOSSA LUTA É PELO POVO!

David itiúba Júnior


